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Ginkel’s Cosmetica, opgericht in 1984, is al 40 jaar 
een betrouwbare partner voor beautyprofessionals. 
Als laboratorium, producent en groothandel leveren 
wij hoogwaardige, professionele producten die veel 
gebruikt worden in schoonheidssalons, pedicure- en 
manicurepraktijken, massagestudio’s en spa-centra. 

Door met Ginkel’s Cosmetica samen te werken, 
bied jij je cliënten de beste zorg en profiteer jij 
van kosteneffectieve oplossingen die jouw bedrijf 
ondersteunen en laten groeien!

  Hoge kwaliteit cosmetica
In ons eigen laboratorium en productieafdeling 
ontwikkelen we nieuwe producten, voeren we dagelijks 
kwaliteitskeuringen uit en controleren we ingrediënten 
en eindproducten. Dit garandeert topkwaliteit én stelt 
ons in staat snel en flexibel in te spelen op cliëntwensen 
en trends.

  Ruim  assortiment
Ginkel’s Cosmetica levert hoogwaardige producten 
voor professionele behandelingen. Kenmerk van de 
producten is dat ze geformuleerd worden met zeer 
veel natuurlijke bestanddelen als plantaardige oliën, 
vetten, vitamines en actieve natuurlijke ingrediënten 
en elementen. Behandelingen met Ginkel’s Cosmetica 
staan garant voor mooie resultaten!

  Milieuvriendelijke verpakkingen
Wij gebruiken steeds meer milieuvriendelijke 
verpakkingen, gemaakt van gerecycled plastic of zo 
ontworpen dat ze optimaal recyclebaar zijn. Ginkel’s 
Cosmetica is niet alleen geïnspireerd door de natuur, 
maar gaat ook zorgvuldig om met de natuur door onze 
impact te minimaliseren.

  Snelle levering
Wij leveren bijna alle producten direct uit voorraad, 
rechtstreeks vanuit de fabriek, kosteneffectief 
en zonder tussenpersonen. Dit houdt de prijzen 
betaalbaar en maakt het mogelijk om een goed 
inkomen te verdienen met behandelingen van Ginkel’s 
Cosmetica.

Ginkel’s Cosmétiques, fondée en 1984, est un partenaire 
fiable pour les professionnels de la beauté depuis 40 ans. 
En tant que laboratoire, fabricant et grossiste, nous four-
nissons des produits professionnels de haute qualité qui 
sont largement utilisés dans les salons de beauté, les cab-
inets de pédicure et manucure, les studios de massage et 
les centres de spa.

En collaborant avec Ginkel’s Cosmétiques, vous offrez à 
vos clients les meilleurs soins et bénéficiez de solutions 
rentables qui soutiennent et favorisent la croissance de 
votre entreprise ! 

  Cosmétiques de haute qualité
Dans notre propre laboratoire et département de produc-
tion, nous développons de nouveaux produits, effectuons 
des contrôles qualité quotidiens et vérifions les ingrédi-
ents et produits finis. Cela garantit une qualité supérieure 
et nous permet de répondre rapidement et de manière 
flexible aux souhaits des clients et aux tendances.

  Large assortiment
Ginkel’s Cosmétiques propose des produits de haute 
qualité pour les soins professionnels. Ces produits se dis-
tinguent par une formulation riche en ingrédients naturels 
tels que des huiles végétales, des graisses, des vitamines 
et des ingrédients naturels actifs. Les soins avec Ginkel’s 
Cosmétiques garantissent des résultats exceptionnels !

  Emballages écologiques
Nous utilisons de plus en plus d’emballages écologiques, 
fabriqués à partir de plastique recyclé ou conçus de 
manière à être entièrement recyclables. Ginkel’s Cosmé-
tiques est non seulement inspirée par la nature, mais 
nous veillons également à réduire notre impact environ-
nemental en minimisant notre empreinte écologique.

  Livraison rapide
Nous livrons presque tous les produits directement à par-
tir de notre stock, directement depuis l’usine, de manière 
économique et sans intermédiaires. Cela permet de main-
tenir les prix abordables et offre la possibilité de générer 
un revenu conséquent grâce aux traitements avec les pro-
duits Ginkel’s Cosmétiques.

Ginkel’s® cosmetics
G I N K E L ’ S  C O S M É T I Q U E S
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Vitamine E Care
A L L  S K I N  T Y P E S

Onze basislijn is ideaal voor mensen die net beginnen met de essentiële 
stappen in hun dagelijkse huidverzorging. Vitamine E is een krachtige 
antioxidant die de vrije radicalen bestrijdt, welke een negatieve invloed 
hebben op de gezondheid van de huid. In combinatie met natuurlijke 
oliën en rijke, natuurlijke werkstoffen zijn de producten perfect als 
startersverzorging of als basislijn in uw salon of instituut. Vitamine E Face 
Care sluit goed aan bij de huideigenschappen van de leeftijdsgroep 20+.

Notre ligne de base est idéale pour les personnes qui commencent tout juste à 
intégrer les étapes essentielles de leur soin quotidien de la peau. La vitamine 
E est un puissant antioxydant qui lutte contre les radicaux libres, ayant un 
effet négatif sur la santé de la peau. Associés à des huiles naturelles et à 
des ingrédients riches et naturels, les produits sont parfaits comme soin de 
démarrage ou comme ligne de base dans votre salon ou institut. Vitamine E 
Face Care convient particulièrement aux besoins de la peau des personnes de 
20 ans et plus.

Bekijk hier alle producten.

Découvrez tous les produits.

Behandelduur: ± 60-90 minuten
Durée du traitement : ± 60-90 minutes

Materiaalkosten: ± €5 excl. btw
Coûts des matériaux : ± 5 € hors TVA

Adviesprijs behandeling: €70 - €90
Traitement de prix : 70 € - 90 €



S T A P  1  |  R E I N I G I N G
Begin de behandeling met een reiniging die het beste 
aansluit bij de behoeften van de huid:

•	 Klassieke reiniging: gebruik onze Multi-skin Cleansing 
Milk of Tonic voor een milde, dagelijkse reiniging die 
geschikt is voor alle huidtypes.

•	 Diepe reiniging: voor een intensievere aanpak kies je 
de AHA Cleansing Tonic, ideaal voor het verwijderen 
van dode huidcellen en het verbeteren van de 
huidstructuur.

•	 Verfrissende reiniging: de Vitamine E Cleansing Foam 
heeft een lichte, schuimende textuur die de huid 
verfrist en zacht laat aanvoelen.

S T A P  2  |  P E E L I N G
Breng de Vitamine E Face Scrub aan op een vochtige 
huid, masseer met lichte draaiende bewegingen in en 
laat enkele minuten inwerken. Verwijder de scrub met 
lauwwarm water en dep de huid droog. De scrub met 
natuurlijke deeltjes en AHA’s verwijdert dode huidcellen 
en stimuleert de celvernieuwing. Vitamine E en glycerine 
voeden en kalmeren de huid, voor een zachte en stralende 
teint.
 

S T A P  3  |  S E R U M
Breng het Vitamine E Eye Serum aan rondom de ogen en 
op andere gebieden die extra verzorging nodig hebben 
en klop het zachtjes in. Het serum met vitamine E en 
Agave-extract hydrateert, voedt en helpt fijne lijntjes te 
verminderen. Door het vóór het masker aan te brengen, 
worden de actieve werkstoffen beter opgenomen, wat het 
effect versterkt.

S T A P  4  |  M A S K E R
Breng met een maskerkwast het Vitamine E Face Mask in 
een royale laag aan. Laat het masker 15 minuten inwerken 
en verwijder het daarna met lauwwarm water en sponsjes 
of een kompresdoek. Het crèmemasker voedt intensief, 
hydrateert en beschermt tegen vrije radicalen. De formule 
met sheaboter en jojoba-olie helpt de huid te verzachten 
en herstellen.

S T A P  5  |  C R È M E
Breng tot slot de Vitamine E Day & Night Cream aan met 
lichte, masserende bewegingen. Deze hooggedoseerde 
24-uurs crème voedt en beschermt de huid, met sheaboter 
voor herstel, kokosolie voor hydratatie en calendula voor 
kalmering.

É T A P E  1  |  N E T T OYA G E
Commencez le soin par un nettoyage adapté aux besoins de 
la peau :

•	 Nettoyage classique : utilisez notre Multi-skin Cleansing 
Milk ou Tonic pour un nettoyage doux et quotidien, 
adapté à tous les types de peau.

•	 Nettoyage en profondeur : pour une approche plus 
intense, choisissez le AHA Cleansing Tonic, idéal pour 
éliminer les cellules mortes et améliorer la texture de la 
peau.

•	 Nettoyage rafraîchissant : le Vitamine E Cleansing Foam 
a une texture légère et moussante qui rafraîchit la peau 
et la laisse douce.

É T A P E  2  |  P E E L I N G
Appliquez le Vitamine E Face Scrub sur une peau humide, 
massez en mouvements circulaires légers et laissez agir 
pendant quelques minutes. Rincez le gommage à l’eau tiède 
et séchez la peau en la tapotant. Le gommage, avec des 
particules naturelles et des AHA, élimine les cellules mortes 
et stimule le renouvellement cellulaire. La vitamine E et la 
glycérine nourrissent et apaisent la peau, pour un teint doux 
et éclatant.
 

É T A P E  3  |  S É R U M
Appliquez le Vitamine E Eye Serum autour des yeux et sur 
d’autres zones nécessitant un soin particulier et tapotez 
doucement. Le sérum à la vitamine E et à l’extrait d’agave  
hydrate, nourrit et aide à réduire les ridules. En l’appliquant 
avant le masque, les actifs sont mieux absorbés, ce qui 
renforce son effet.

É T A P E  4  |  M A S Q U E
Appliquez une couche généreuse du Vitamine E Face Mask 
avec un pinceau. Laissez poser le masque pendant 15 
minutes, puis retirez-le avec de l’eau tiède et des éponges ou 
un linge compressé. Le masque crème nourrit intensivement, 
hydrate et protège contre les radicaux libres. La formule au 
beurre de karité et à l’huile de jojoba aide à adoucir et à 
réparer la peau.

É T A P E  5  |  C R È M E
Enfin, appliquez la Vitamine E Day & Night Cream avec des 
mouvements légers et circulaires. Cette crème 24 heures 
haute dose nourrit et protège la peau, avec du beurre de 
karité pour la réparation, de l’huile de coco pour l’hydratation 
et du calendula pour l’apaisement.

5



Bekijk hier alle producten.

Découvrez tous les produits.

Aloë Vera Care
D R Y  S K I N  T Y P E S

Als u op zoek bent naar een behandeling om de vochtbalans van de droge 
en gevoelige huid van uw cliënten te herstellen, ontdek dan de kracht van 
natuurlijke aloë vera en de gepatenteerde Aqua Shield-technologie, die 
de huid optimaal hydrateert. Het extract van groene thee werkt als een 
natuurlijke antioxidant en beschermt de huid. Voedende oliën en boters 
verbeteren de elasticiteit, waardoor de huid in topconditie komt. Aloë 
Vera Face Care sluit goed aan bij de huideigenschappen en levensstijl van 
de 30+ leeftijdsgroep met een droge en onevenwichtige huid.

Si vous êtes à la recherche d’un soin pour rétablir l’équilibre hydrique des 
peaux sèches et sensibles de vos clients, découvrez la puissance de l’aloe vera 
naturel et de la technologie brevetée Aqua Shield, qui hydrate la peau de 
manière optimale. L’extrait de thé vert agit comme un antioxydant naturel 
et protège la peau. Les huiles et beurres nourrissants améliorent l’élasticité, 
laissant la peau en parfait état. Aloe Vera Face Care est particulièrement 
adapté aux caractéristiques de la peau et au mode de vie des personnes de 
plus de 30 ans ayant une peau sèche et déséquilibrée.

Behandelduur: ± 60-90 minuten
Durée du traitement : ± 60-90 minutes

Materiaalkosten: ± €6 excl. btw
Coûts des matériaux : ± 6 € hors TVA

Adviesprijs behandeling: €70 - €90
Traitement de prix : 70 € - 90 €
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S T A P  1  |  R E I N I G I N G
Begin de behandeling met een reiniging die het beste 
aansluit bij de behoeften van de huid:

•	 Klassieke reiniging: gebruik onze Multi-skin Cleansing 
Milk of Tonic voor een milde, dagelijkse reiniging die 
geschikt is voor alle huidtypes.

•	 Diepe reiniging: voor een intensievere aanpak kies je 
de AHA Cleansing Tonic, ideaal voor het verwijderen 
van dode huidcellen en het verbeteren van de 
huidstructuur.

•	 Verfrissende reiniging: de Aloë Vera Cleansing Foam 
heeft een lichte, schuimende textuur die de huid 
verfrist en zacht laat aanvoelen.

S T A P  2  |  P E E L I N G
Breng de Aloë Vera Face Scrub aan op een vochtige 
huid, masseer met lichte draaiende bewegingen in en 
laat enkele minuten inwerken. Verwijder de scrub met 
lauwwarm water en dep de huid droog. De scrub met 
natuurlijke deeltjes en AHA’s verwijdert dode huidcellen 
en stimuleert de celvernieuwing. Aloë vera hydrateert de 
huid intensief, terwijl groene thee de huid beschermt.
 

S T A P  3  |  S E R U M
Breng het Aloë Vera Eye Serum aan rondom de ogen en 
op andere gebieden die extra verzorging nodig hebben 
en klop het zachtjes in. Dit serum, verrijkt met aloë vera, 
hyaluronzuur, agave-extract, groene thee en hamamelis, 
hydrateert intensief, verzacht de huid en helpt fijne lijntjes 
te verminderen.

S T A P  4  |  M A S K E R
Breng met een maskerkwast het Aloë Vera Face Mask in 
een royale laag aan. Laat het masker 15 minuten inwerken 
en verwijder het daarna met lauwwarm water en sponsjes 
of een kompresdoek. Dit crèmemasker, verrijkt met aloë 
vera, sheaboter, jojoba-olie en groene thee, hydrateert 
intensief en beschermt de huid tegen invloeden van 
buitenaf.

S T A P  5  |  C R È M E
Breng tot slot de Aloë Vera Day & Night Cream aan met 
lichte, masserende bewegingen. Deze 24-uurs crème, 
verrijkt met aloë vera en groene thee, biedt langdurige 
hydratatie en beschermt de huid tegen uitdroging 
dankzij de Aqua Shield-technologie. Sheaboter herstelt 
en kalmeert de huid, terwijl panthenol bijdraagt aan een 
gezonde, soepele uitstraling.

É T A P E  1  |  N E T T OYA G E
Commencez le soin par un nettoyage adapté aux besoins de 
la peau :

•	 Nettoyage classique : utilisez notre Multi-skin Cleansing 
Milk ou Tonic pour un nettoyage doux et quotidien, 
adapté à tous les types de peau.

•	 Nettoyage en profondeur : pour une approche plus 
intense, choisissez le AHA Cleansing Tonic, idéal pour 
éliminer les cellules mortes et améliorer la texture de la 
peau.

•	 Nettoyage rafraîchissant : le Aloe Vera Cleansing Foam 
a une texture légère et moussante qui rafraîchit la peau 
et la laisse douce.

É T A P E  2  |  P E E L I N G
Appliquez le Aloe Vera Face Scrub sur une peau humide, 
massez délicatement avec des mouvements circulaires et 
laissez agir quelques minutes. Rincez le gommage à l’eau 
tiède et séchez la peau en tapotant doucement. Ce gommage, 
à base de particules naturelles et d’AHA, élimine les cellules 
mortes et stimule le renouvellement cellulaire. L’aloe vera 
hydrate intensément la peau, tandis que le thé vert la protège
 

É T A P E  3  |  S É R U M
Appliquez le Aloe Vera Eye Serum autour des yeux et sur 
les zones nécessitant des soins spécifiques, puis tapotez 
délicatement pour faire pénétrer. Ce sérum, enrichi en 
aloe vera, acide hyaluronique, extrait d’agave, thé vert et 
hamamélis, hydrate intensément, adoucit la peau et aide à 
réduire les ridules. 

É T A P E  4  |  M A S Q U E
À l’aide d’un pinceau, appliquez une couche généreuse du 
Aloe Vera Face Mask. Laissez poser pendant 15 minutes, puis 
rincez à l’eau tiède à l’aide de compresses ou d’éponges. Ce 
masque crème, enrichi en aloe vera, beurre de karité, huile de 
jojoba et thé vert, hydrate intensément et protège la peau des 
agressions extérieures.

É T A P E  5  |  C R È M E
Enfin, appliquez la Aloe Vera Day & Night Cream en effectuant 
de légers mouvements de massage. Cette crème 24 heures, 
enrichie en aloe vera et en thé vert, offre une hydratation 
longue durée et protège la peau du dessèchement grâce à la 
technologie Aqua Shield. Le beurre de karité répare et apaise 
la peau, tandis que le panthénol contribue à une apparence 
saine et souple.



Bekijk hier alle producten.

Découvrez tous les produits.

Collagen Care
M A T U R E  S K I N  T Y P E S

Toont de huid van uw cliënt de eerste tekenen van veroudering? 
Kies dan voor de Collagen Face Care-lijn. Deze behandeling biedt 
professionele resultaten voor de ouder wordende huid, met kalmerende 
plantaardige ingrediënten en actieve stoffen zoals Matrixyl® en Retinol. 
Ze ondersteunen de productie van collageen, verminderen fijne rimpels 
en verbeteren de soepelheid van de huid. Ideaal voor de 40+ doelgroep 
die tekenen van veroudering wil verminderen.

Votre client présente les premiers signes de vieillissement cutané ? Optez pour 
la gamme Collagen Face Care. Ce soin offre des résultats professionnels pour 
la peau mature, avec des ingrédients végétaux apaisants et des actifs tels que 
Matrixyl® et le Rétinol. Ils soutiennent la production de collagène, réduisent 
les ridules et améliorent la fermeté de la peau. Idéal pour la tranche d’âge 40+ 
souhaitant atténuer les signes du vieillissement.

Behandelduur: ± 60-90 minuten
Durée du traitement : ± 60-90 minutes

Materiaalkosten: ± €6,50 excl. btw
Coûts des matériaux : ± 6,50 € hors TVA

Adviesprijs behandeling: €80 - €100
Traitement de prix : 80 € - 100 €
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S T A P  1  |  R E I N I G I N G
Begin de behandeling met een reiniging die het beste 
aansluit bij de behoeften van de huid:

•	 Klassieke reiniging: gebruik onze Multi-skin Cleansing 
Milk of Tonic voor een milde, dagelijkse reiniging die 
geschikt is voor alle huidtypes.

•	 Diepe reiniging: voor een intensievere aanpak kies je 
de AHA Cleansing Tonic, ideaal voor het verwijderen 
van dode huidcellen en het verbeteren van de 
huidstructuur.

•	 Verfrissende reiniging: de Collagen Cleansing Foam 
heeft een lichte, schuimende textuur die de huid 
verfrist en zacht laat aanvoelen.

S T A P  2  |  P E E L I N G
Breng de Collagen Scrub aan op een vochtige huid, 
masseer met lichte draaiende bewegingen in en laat enkele 
minuten inwerken. Verwijder de scrub met lauwwarm 
water en dep de huid droog. De scrub met natuurlijke 
deeltjes, AHA’s, Matrixyl® en bisabolol verwijdert dode 
huidcellen, stimuleert de celvernieuwing en kalmeert de 
huid.
 

S T A P  3  |  S E R U M
Breng het Collagen Age Serum aan rondom de ogen en 
op andere gebieden die extra verzorging nodig hebben 
en klop het zachtjes in. Dit serum, verrijkt met Matrixyl®, 
pullulan, algenextract en dismutase, verstevigt de huid, 
vermindert fijne lijntjes en beschermt tegen vroegtijdige 
huidveroudering.

S T A P  4  |  M A S K E R
Breng met een maskerkwast het Collagen Face Mask in 
een royale laag aan. Laat het masker 15 minuten inwerken 
en verwijder het daarna met lauwwarm water en sponsjes 
of een kompresdoek. Dit crèmemasker, verrijkt met  
sheaboter, panthenol en Matrixyl®, hydrateert intensief 
en beschermt de huid tegen invloeden van buitenaf.

S T A P  5  |  C R È M E
Breng tot slot de Collagen Day & Night Cream aan met 
lichte, masserende bewegingen. Deze 24-uurs crème, 
verrijkt met Matrixyl®, retinol en sheaboter, hydrateert 
intensief, ondersteunt de huidvernieuwing en helpt 
tekenen van huidveroudering te verminderen.

É T A P E  1  |  N E T T OYA G E
Commencez le soin par un nettoyage adapté aux besoins de 
la peau :

•	 Nettoyage classique : utilisez notre Multi-skin Cleansing 
Milk ou Tonic pour un nettoyage doux et quotidien, 
adapté à tous les types de peau.

•	 Nettoyage en profondeur : pour une approche plus 
intense, choisissez le AHA Cleansing Tonic, idéal pour 
éliminer les cellules mortes et améliorer la texture de la 
peau.

•	 Nettoyage rafraîchissant : le Collagen Cleansing Foam  
a une texture légère et moussante qui rafraîchit la peau 
et la laisse douce.

É T A P E  2  |  P E E L I N G
Appliquez le Collagen Face Scrub sur une peau humide, 
massez en mouvements circulaires légers et laissez poser 
quelques minutes. Rincez le gommage à l’eau tiède et séchez 
la peau en tapotant. Le gommage aux particules naturelles, 
aux AHA, au Matrixyl® et au bisabolol élimine les cellules 
mortes, stimule le renouvellement cellulaire et apaise la peau.
 

É T A P E  3  |  S É R U M
Appliquez le Collagen Age Serum autour des yeux et sur 
d’autres zones nécessitant des soins supplémentaires et 
tapotez doucement. Ce sérum, enrichi en Matrixyl®, pullulan, 
extrait d’algues et dismutase, raffermit la peau, réduit les 
ridules et protège contre le vieillissement prématuré.

É T A P E  4  |  M A S Q U E
Appliquez le Collagen Face Mask en une couche généreuse 
à l’aide d’un pinceau à masque. Laissez poser le masque 
pendant 15 minutes, puis retirez-le à l’eau tiède à l’aide 
d’éponges ou d’un linge compressé. Ce masque crème, 
enrichi en beurre de karité, panthénol et Matrixyl®, hydrate 
intensément et protège la peau des agressions extérieures.

É T A P E  5  |  C R È M E
Enfin, appliquez la Collagen Day & Night Cream en 
mouvements légers et circulaires. Cette crème 24 heures, 
enrichie en Matrixyl®, rétinol et beurre de karité, hydrate 
intensément, favorise le renouvellement cellulaire et aide à 
réduire les signes du vieillissement cutané.



Bekijk hier alle producten.

Découvrez tous les produits.

Argan Care
A G I N G  S K I N  T Y P E S

De Argan Face Care-lijn is speciaal ontwikkeld voor de verouderde huid 
en biedt uitstekende mogelijkheden om de huid een jonger en gezonder 
uiterlijk te geven. Deze lijn bevat krachtige actieve ingrediënten zoals 
Symglucan® (een krachtige anti-aging moisturizer), Sepilift DPHP® 
(vervaagt rimpels en verstevigt de huid) en Arganolie (een van de rijkste 
oliën voor huidverzorging en -verbetering). Argan Face Care is bijzonder 
geschikt voor de 50+ doelgroep die hun huidkwaliteit en uiterlijk wil 
verbeteren. 

La ligne Argan Face Care a été spécialement développée pour la peau mature 
et offre d’excellentes possibilités de donner à la peau un aspect plus jeune 
et plus sain. Cette ligne contient des ingrédients actifs puissants tels que le 
Symglucan® (un hydratant anti-âge puissant), le Sepilift DPHP® (qui estompe 
les rides et raffermit la peau) et l’huile d’argan (l’une des huiles les plus riches 
pour le soin et l’amélioration de la peau). Argan Face Care est particulièrement 
adapté aux personnes de plus de 50 ans qui souhaitent améliorer la qualité 
de leur peau et leur apparence.

Behandelduur: ± 60-90 minuten
Durée du traitement : ± 60-90 minutes

Materiaalkosten: ± €8 excl. btw
Coûts des matériaux : ± 8 € hors TVA

Adviesprijs behandeling: €90 - €100
Traitement de prix : 90 € - 100 €
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S T A P  1  |  R E I N I G I N G
Begin de behandeling met een reiniging die het beste 
aansluit bij de behoeften van de huid:

•	 Klassieke reiniging: gebruik onze Multi-skin Cleansing 
Milk of Tonic voor een milde, dagelijkse reiniging die 
geschikt is voor alle huidtypes.

•	 Diepe reiniging: voor een intensievere aanpak kies je 
de AHA Cleansing Tonic, ideaal voor het verwijderen 
van dode huidcellen en het verbeteren van de 
huidstructuur.

•	 Verfrissende reiniging: de Argan Cleansing Foam 
heeft een lichte, schuimende textuur die de huid 
verfrist en zacht laat aanvoelen.

S T A P  2  |  P E E L I N G
Breng de Argan Face Scrub aan op een vochtige huid, 
masseer met lichte draaiende bewegingen in en laat enkele 
minuten inwerken. Verwijder de scrub met lauwwarm 
water en dep de huid droog. Deze scrub, verrijkt met 
natuurlijke scrubdeeltjes, AHA’s en Arganolie, verwijdert 
dode huidcellen en stimuleert de celvernieuwing. 
Allantoïne en bisabolol kalmeren de huid, terwijl vitamine 
E bijdraagt aan bescherming tegen vrije radicalen.
 

S T A P  3  |  S E R U M
Breng het Argan Eye Serum aan rondom de ogen en op 
andere gebieden die extra verzorging nodig hebben en 
klop het zachtjes in. Dit serum, verrijkt met arganolie en 
Skin Tightener ST2, hydrateert intensief, verstevigt de huid 
en helpt fijne lijntjes te verminderen. 

S T A P  4  |  M A S K E R
Breng met een maskerkwast het Argan Face Mask in een 
royale laag aan. Laat het masker 15 minuten inwerken en 
verwijder het daarna met lauwwarm water en sponsjes 
of een kompresdoek. Dit crèmemasker, verrijkt met 
Arganolie, sheaboter en Sepilift™ DPHP voedt de huid 
intensief en helpt deze te beschermen tegen schadelijke 
invloeden van buitenaf.

S T A P  5  |  D A G C R È M E
Breng tot slot de Argan Day Cream aan met lichte, 
masserende bewegingen. Deze crème is verrijkt met 
Arganolie, Sepilift™ DPHP en glycerine, waardoor de huid 
intensief wordt gehydrateerd en rimpels vervagen. 

Tip! 
Adviseer de klant om ‘s avonds de Argan Night Cream te 
gebruiken. Deze is verrijkt met arganolie, Skin Tightener ST2, 
vitamine E en retinol voor een intensieve voeding, versteviging 
en ondersteuning van de huidvernieuwing gedurende de 
nacht. 

É T A P E  1  |  N E T T OYA G E
Commencez le soin par un nettoyage adapté aux besoins de 
la peau :

•	 Nettoyage classique : utilisez notre Multi-skin Cleansing 
Milk ou Tonic pour un nettoyage doux et quotidien, 
adapté à tous les types de peau.

•	 Nettoyage en profondeur : pour une approche plus 
intense, choisissez le AHA Cleansing Tonic, idéal pour 
éliminer les cellules mortes et améliorer la texture de la 
peau.

•	 Nettoyage rafraîchissant : le Argan Cleansing Foam  a 
une texture légère et moussante qui rafraîchit la peau et 
la laisse douce.

É T A P E  2  |  P E E L I N G
Appliquez le Argan Face Scrub sur une peau humide, massez 
en effectuant de légers mouvements circulaires et laissez 
agir quelques minutes. Rincez à l’eau tiède et séchez la peau 
en tapotant. Ce gommage, enrichi en particules exfoliantes 
naturelles, AHA et huile d’argan, élimine les cellules mortes 
et stimule le renouvellement cellulaire. L’allantoïne et le 
bisabolol apaisent la peau, tandis que la vitamine E aide à la 
protéger des radicaux libres.
 

É T A P E  3  |  S É R U M
Appliquez le Argan Eye Serum autour des yeux et sur les zones 
nécessitant un soin supplémentaire en tapotant doucement. 
Ce sérum, enrichi en huile d’argan, extrait d’algues et Skin 
Tightener ST2, hydrate intensément, raffermit la peau et aide 
à réduire les ridules.

É T A P E  4  |  M A S Q U E
Appliquez une couche généreuse du Argan Face Mask à 
l’aide d’un pinceau. Laissez poser 15 minutes puis retirez à 
l’eau tiède à l’aide d’une éponge ou d’une serviette humide. 
Ce masque crème, enrichi en huile d’argan, beurre de karité 
et Sepilift™ DPHP, nourrit intensément la peau et aide à la 
protéger des agressions extérieures.

É T A P E  5  |  C R È M E  D E  J O U R
Appliquez enfin la Argan Day Cream avec de légers 
mouvements massants. Enrichie en huile d’argan, Sepilift™ 
DPHP et glycérine, elle hydrate intensément la peau et 
estompe les rides.

Acuste !
Conseillez au client d’appliquer la Argan Night Cream le soir. 
Enrichie en huile d’argan, Skin Tightener ST2, vitamine E et 
rétinol, elle nourrit, raffermit et favorise le renouvellement 
cutané pendant la nuit.



Bekijk hier alle producten.

Découvrez tous les produits.

Rosa Skin Care
F O R  R O S A C E A  S K I N

Rosacea is een chronische huidaandoening die zich uit in roodheid, 
bultjes, puistjes en zichtbare bloedvaatjes. Ginkel’s® Rosa Skin Care 
is ontwikkeld na jarenlang onderzoek naar actieve ingrediënten zoals 
Biophytex™, een botanisch complex dat haarvaatjes versterkt en de 
microcirculatie verbetert voor een egalere teint. SymCalmin®, afgeleid 
van havermeel, heeft jeukstillende, kalmerende en ontstekingsremmende 
eigenschappen. In de salon zijn milde en specifieke producten essentieel 
voor een zachte, aangename behandeling. Hoewel rosacea niet te 
genezen is, kunnen cosmetische producten de huid optimaal verzorgen 
en de zichtbaarheid van symptomen verminderen.

La rosacée est une affection cutanée chronique caractérisée par des 
rougeurs, des bosses, des boutons et des vaisseaux sanguins visibles. 
Ginkel’s® Rosa Skin Care a été développé après des années de recherche 
sur des ingrédients actifs tels que le Biophytex®, un complexe botanique qui 
renforce les petits vaisseaux sanguins et améliore la microcirculation pour 
un teint plus uniforme. Le Symcalmin®, dérivé de la farine d’avoine, possède 
des propriétés apaisantes, anti-démangeaisons et anti-inflammatoires. En 
cabine, des produits doux et spécifiques sont essentiels pour un traitement 
agréable et délicat. Bien que la rosacée ne puisse être guérie, les produits 
cosmétiques permettent de prendre soin de la peau et de réduire la visibilité 
des symptômes.

Behandelduur: ± 60-90 minuten
Durée du traitement : ± 60-90 minutes

Materiaalkosten: ± €8 excl. btw
Coûts des matériaux : ± 8 € hors TVA

Adviesprijs behandeling: €90 - €120
Traitement de prix : 90 € - 120 €
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S T A P  1  |  R E I N I G I N G
Reinig de huid met de Rosa Soft Cleansing Gel. Deze 
gel schuimt op met water en reinigt de huid op milde 
en kalmerende wijze zonder deze uit te drogen. Verrijkt 
met Biophytex™, glycerine, amandelolie, jojobaolie 
en calendula, hydrateert hij de huid terwijl vuil en 
onzuiverheden effectief worden verwijderd.

S T A P  2  |  P E E L I N G
Breng de Rosa Gentle Peeling dun aan met een 
peelingkwast op een droge huid. Laat het enkele minuten 
inwerken en verwijder het daarna met water en sponsjes. 
De salicylzuur in de peeling exfolieert de huid, terwijl 
calendula-extract en panthenol de huid kalmeren en 
verzachten.
 

S T A P  3  |  S E R U M
Breng het Rosa Eye Serum aan rondom de ogen en 
andere droge of geïrriteerde gebieden. Het serum bevat 
SymCalmin® en Biophytex™, die de huid kalmeren, 
roodheid verminderen en de gevoelige huid hydrateren 
en versterken.

S T A P  4  |  G E L  M A S K E R
Breng het Rosa Calming Mask aan in een royale laag en 
laat het 15 minuten inwerken. Verwijder het masker met 
lauwwarm water. Verrijkt met SymCalmin®, Biophytex™ 
en panthenol, kalmeert en verzacht het de huid, terwijl 
het helpt roodheid te verminderen en de huid intensief 
hydrateert.

S T A P  5  |  D A G C R È M E
Breng tot slot de Rosa Calming Day Cream aan met lichte, 
masserende bewegingen. Deze crème bevat Biophytex™, 
sheaboter, jojoba en SymCalmin®, die de huid intensief 
hydrateren, verzachten en helpen roodheid en irritaties te 
verminderen.

Tip! 
Adviseer de klant om ‘s avonds de Rosa Calming Night Cream 
te gebruiken. Deze is verrijkt met sheaboter, Biophytex™, 
jojoba en glycerine, die de huid intens voeden, kalmeren en 
helpen bij herstel gedurende de nacht.

É T A P E  1  |  N E T T OYA G E
Nettoyez la peau avec le Rosa Soft Cleansing Gel. Ce gel 
mousse au contact de l’eau et nettoie la peau en douceur 
tout en l’apaisant, sans la dessécher. Enrichi en Biophytex™, 
glycérine, huile d’amande, huile de jojoba et calendula, il 
hydrate la peau tout en éliminant efficacement les impuretés.

É T A P E  2  |  P E E L I N G
Appliquez une fine couche de Rosa Gentle Peeling sur peau 
sèche à l’aide d’un pinceau. Laissez agir quelques minutes, 
puis rincez avec de l’eau et des éponges. L’acide salicylique 
exfolie la peau, tandis que l’extrait de calendula et le 
panthénol l’apaisent et l’adoucissent.
 

É T A P E  3  |  S É R U M
Appliquez le Rosa Eye Serum autour des yeux et sur les zones 
sèches ou irritées. Ce sérum contient du SymCalmin® et du 
Biophytex™, qui apaisent la peau, réduisent les rougeurs et 
hydratent tout en renforçant la peau sensible.

É T A P E  4  |  M A S Q U E  G E L
Appliquez une couche généreuse du Rosa Calming Mask et 
laissez agir pendant 15 minutes. Rincez ensuite à l’eau tiède. 
Enrichi en SymCalmin®, Biophytex™ et panthénol, il apaise et 
adoucit la peau tout en réduisant les rougeurs et en procurant 
une hydratation intense.

É T A P E  5  |  C R È M E  D E  J O U R
Appliquez ensuite la Rosa Calming Day Cream avec des 
mouvements légers et massants. Cette crème contient du 
Biophytex™, du beurre de karité, du jojoba et du SymCalmin®, 
qui hydratent intensément, adoucissent la peau et aident à 
réduire les rougeurs et les irritations.

Acuste !
Conseillez au client d’utiliser la Rosa Calming Night Cream 
le soir. Enrichie en beurre de karité, Biophytex™, jojoba et 
glycérine, elle nourrit intensément, apaise et aide la peau à se 
régénérer pendant la nuit.



Bekijk hier alle producten.

Découvrez tous les produits.

Men Care
F O R  R O B U S T  S K I N

Het aantal mannen dat een schoonheidssalon of barbier bezoekt, neemt 
toe door de groeiende vraag naar huidverzorging, baardverzorging en 
een verwenmoment in een druk leven. Ginkel’s® MEN Care speelt hierop 
in met professionele producten, verrijkt met stoere Sandalhoutgeur, 
voor de robuuste mannenhuid. De producten zijn speciaal ontwikkeld 
voor het verzorgen, zuiveren, hydrateren en kalmeren van de huid, die 
vaak last heeft van vergrote poriën, acne en onzuiverheden. De MEN 
Care behandelingen richten zich ook op het verminderen van zichtbare 
huidveroudering en het verbeteren van de huidstructuur.

Le nombre d’hommes fréquentant les salons de beauté ou les barbiers 
augmente en raison de la demande croissante pour les soins de la peau, 
l’entretien de la barbe et un moment de détente dans un quotidien chargé. 
Ginkel’s® MEN Care répond à ce besoin avec des produits professionnels 
enrichis d’une senteur boisée de santal, spécialement conçus pour la peau 
robuste des hommes. Ces produits sont développés pour soigner, purifier, 
hydrater et apaiser la peau, souvent sujette à des pores dilatés, de l’acné et 
des impuretés. Les traitements MEN Care ciblent également la lutte contre 
les signes visibles du vieillissement cutané et l’amélioration de la texture de 
la peau.

Behandelduur: ± 60-90 minuten
Durée du traitement : ± 60-90 minutes

Materiaalkosten: ± €6,50 excl. btw
Coûts des matériaux : ± 6,50 € hors TVA

Adviesprijs behandeling: €70 - €90
Traitement de prix : 70 € - 90 €
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S T A P  1  |  R E I N I G I N G
Begin de behandeling met een reiniging die het beste 
aansluit bij de behoeften van de huid:

•	 Klassieke reiniging: gebruik onze Multi-skin Cleansing 
Milk of Tonic voor een milde, dagelijkse reiniging die 
geschikt is voor alle huidtypes.

•	 Diepe reiniging: voor een intensievere aanpak kies je 
de AHA Cleansing Tonic, ideaal voor het verwijderen 
van dode huidcellen en het verbeteren van de 
huidstructuur.

•	 Verfrissende reiniging: de Men Face Wash Foam 
heeft een lichte, schuimende textuur die de huid 
verfrist en zacht laat aanvoelen.

S T A P  2  |  P E E L I N G
Breng de Men Face Scrub aan op een vochtige huid, 
masseer met lichte draaiende bewegingen in en laat 
enkele minuten inwerken. Verwijder de scrub met 
lauwwarm water en dep de huid droog. De scrub met 
natuurlijke deeltjes en AHA’s verwijdert dode huidcellen, 
stimuleert celvernieuwing en voedt dankzij sheaboter, 
kokosolie en jojoba.
 

S T A P  3  |  E Y E  C R E A M
Breng de Men Eye Cream aan rondom de ogen en op 
andere gebieden die extra verzorging nodig hebben 
en klop het zachtjes in. Deze oogcrème, verrijkt met 
sheaboter, Sepilift™ en Haloxyl™, hydrateert intensief, 
verstevigt de huid en helpt donkere kringen en rimpels te 
verminderen.

S T A P  4  |  M A S K E R
Breng met een maskerkwast het Men Face Mask in een 
royale laag aan. Laat het masker 15 minuten inwerken en 
verwijder het daarna met lauwwarm water en sponsjes 
of een kompresdoek. Dit crèmemasker, verrijkt met aloë 
vera, sheaboter, jojoba-olie en Matrixyl®, voedt de huid, 
hydrateert intensief en helpt tekenen van huidveroudering 
te verminderen.

S T A P  5  |  FA C E  B A L M
Breng tot slot de Men Face Balm aan met lichte, 
masserende bewegingen. Deze 24-uurs crème, verrijkt 
met aloë vera, glycerine, Matrixyl® en sheaboter, biedt 
langdurige hydratatie en beschermt de huid tegen 
uitdroging. Panthenol en xylitol dragen bij aan een 
gezonde, soepele uitstraling.

É T A P E  1  |  N E T T OYA G E
Commencez le soin par un nettoyage adapté aux besoins de 
la peau :

•	 Nettoyage classique : utilisez notre Multi-skin Cleansing 
Milk ou Tonic pour un nettoyage doux et quotidien, 
adapté à tous les types de peau.

•	 Nettoyage en profondeur : pour une approche plus 
intense, choisissez le AHA Cleansing Tonic, idéal pour 
éliminer les cellules mortes et améliorer la texture de la 
peau.

•	 Nettoyage rafraîchissant : le Men Face Wash Foam  a 
une texture légère et moussante qui rafraîchit la peau et 
la laisse douce.

É T A P E  2  |  P E E L I N G
Appliquez le Men Face Scrub sur une peau humide, massez 
en effectuant de légers mouvements circulaires et laissez 
agir quelques minutes. Rincez à l’eau tiède et séchez la peau 
en tapotant. Le gommage aux particules naturelles et aux 
AHA élimine les cellules mortes, stimule le renouvellement 
cellulaire et nourrit grâce au beurre de karité, à l’huile de coco 
et au jojoba.
 

É T A P E  3  |  C R È M E  C O N T O U R  D E S  Y E U X
Appliquez la Men Eye Cream autour des yeux et sur les 
zones nécessitant des soins supplémentaires, puis tapotez 
doucement pour faire pénétrer. Cette crème pour les yeux, 
enrichie en beurre de karité, Sepilift™ et Haloxyl™, hydrate 
intensément, raffermit la peau et aide à réduire les cernes et 
les rides.

É T A P E  4  |  M A S Q U E
Appliquez le Men Face Mask en couche généreuse à l’aide d’un 
pinceau. Laissez agir pendant 15 minutes, puis retirez-le avec 
de l’eau tiède et des éponges ou une serviette compressée. Ce 
masque-crème, enrichi en aloe vera, beurre de karité, huile de 
jojoba et Matrixyl®, nourrit la peau, hydrate intensément et 
aide à réduire les signes du vieillissement cutané.

É T A P E  5  |  B A U M E  D E  V I S A G E
Appliquez enfin le Men Face Balm avec des mouvements 
légers et massants. Cette crème 24 heures, enrichie en aloe 
vera, glycérine, Matrixyl® et beurre de karité, offre une 
hydratation longue durée et protège la peau du dessèchement. 
Le panthénol et le xylitol contribuent à un teint sain et souple.



Bekijk hier alle producten.

Découvrez tous les produits.

Young Skin Care
A C N E  P R O N E  S K I N

Jongeren hebben vaak last van acné door hormonale veranderingen, 
fastfood en slechte hygiëne. Dit leidt tot mee-eters en puistjes. Ze hebben 
goede begeleiding nodig om hun huid te verzorgen. De producten in 
de Young Skin-lijn bieden de juiste balans van reiniging, hydraterende 
en kalmerende ingrediënten die helpen de huid diep te reinigen en 
verfrissen zonder deze uit te drogen. Schoonheidsspecialisten kunnen 
helpen met gebalanceerde producten die de huid en poriën diep reinigen, 
terwijl ze de huid hydrateren en kalmeren. Het is belangrijk om na een 
salonbehandeling jongeren ook thuis te leren omgaan met de producten 
voor het beste resultaat.

Les jeunes souffrent souvent d’acné en raison des changements hormonaux, 
de la restauration rapide et de l’hygiène insuffisante, ce qui entraîne des points 
noirs et des boutons. Ils ont besoin d’un bon accompagnement pour prendre 
soin de leur peau. Les produits de la ligne Young Skin offrent le bon équilibre 
d’ingrédients nettoyants, hydratants et apaisants qui aident à nettoyer la 
peau en profondeur et à la rafraîchir sans l’assécher. Les esthéticiennes 
peuvent aider avec des produits équilibrés qui nettoient la peau et les pores 
en profondeur, tout en hydratant et en apaisant la peau. Il est important 
d’apprendre aux jeunes à utiliser les produits à la maison après un soin en 
salon pour obtenir les meilleurs résultats.

Behandelduur: ± 60 minuten
Durée du traitement : ± 60 minutes

Materiaalkosten: ± €6,50 excl. btw
Coûts des matériaux : ± 6,50 € hors TVA

Adviesprijs behandeling: €60 - €80
Traitement de prix : 60 € - 80 €
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S T A P  1  |  R E I N I G I N G
Begin de behandeling met een reiniging die het beste 
aansluit bij de behoeften van de huid:

•	 Klassieke reiniging: gebruik onze Multi-skin Cleansing 
Milk of Tonic voor een milde, dagelijkse reiniging die 
geschikt is voor alle huidtypes.

•	 Diepe reiniging: voor een intensievere aanpak kies je 
de AHA Cleansing Tonic, ideaal voor het verwijderen 
van dode huidcellen en het verbeteren van de 
huidstructuur.

•	 Verfrissende reiniging: de Young Skin Face Wash 
Foam heeft een lichte, schuimende textuur die de 
huid verfrist en zacht laat aanvoelen.

S T A P  2  |  P E E L I N G
Kies tussen de Young Skin Peeling 1% of de Cleansing 
Scrub.
•	 Peeling 1%:  breng aan op een droge huid, laat inwerken 

en verwijder met lauwwarm water en sponsjes. Het 
salicylzuur exfolieert, terwijl SymCalmin® de huid 
kalmeert en roodheid vermindert voor een zachte, 
vernieuwde uitstraling.

•	 Cleansing Scrub: masseer de scrub op een vochtige 
huid en spoel af. Salicylzuur reinigt de poriën, terwijl 
de combinatie van AHA & BHA dode huidcellen 
verwijdert en de celvernieuwing stimuleert. Verrijkt 
met prebiotica voor een gezonde huidflora en 
bisabolol om de huid te kalmeren en te verzachten.

S T A P  3  |  G E L  M A S K E R
Breng met een maskerkwast het Young Skin Face Mask in 
een royale laag aan. Laat het masker 15 minuten inwerken 
en verwijder het daarna met lauwwarm water en sponsjes 
of een kompresdoek. Dit kalmerende gelmasker, verrijkt 
met calendula en prebiotica, helpt de huid te verzachten 
en in balans te brengen.

S T A P  4  |  FA C E  C R E A M
Breng tot slot de Young Skin Face Cream aan met lichte, 
masserende bewegingen. Deze zuiverende 24-uurs 
crème, verrijkt met glycerine, Matrixyl®, sheaboter, BHA 
(salicylzuur) en kamille, biedt langdurige hydratatie en 
helpt de huid in balans te houden. Glycerine ondersteunt 
de vochtbalans, terwijl Matrixyl® het huidherstel bevordert 
en de huidstructuur verfijnt. Salicylzuur exfolieert mild en 
helpt onzuiverheden te verminderen, terwijl kamille de 
huid kalmeert en verzacht.

É T A P E  1  |  N E T T OYA G E
Commencez le soin par un nettoyage adapté aux besoins de 
la peau :

•	 Nettoyage classique : utilisez notre Multi-skin Cleansing 
Milk ou Tonic pour un nettoyage doux et quotidien, 
adapté à tous les types de peau.

•	 Nettoyage en profondeur : pour une approche plus 
intense, choisissez le AHA Cleansing Tonic, idéal pour 
éliminer les cellules mortes et améliorer la texture de la 
peau.

•	 Nettoyage rafraîchissant : le Young Skin Face Wash 
Foam a une texture légère et moussante qui rafraîchit la 
peau et la laisse douce.

É T A P E  2  |  P E E L I N G
Choisissez entre le Young Skin Peeling 1% ou le Cleansing 
Scrub.
•	 Peeling 1% : appliquez sur une peau sèche, laissez agir, 

puis retirez avec de l’eau tiède et des éponges. L’acide 
salicylique exfolie, tandis que SymCalmin® apaise 
la peau et réduit les rougeurs pour un teint doux et 
renouvelé.

•	 Cleansing Scrub : massez le gommage sur une peau 
humide, puis rincez à l’eau. L’acide salicylique purifie les 
pores, tandis que la combinaison d’AHA & BHA élimine 
les cellules mortes et stimule le renouvellement cellulaire. 
Enrichi en prébiotiques pour une flore cutanée équilibrée 
et en bisabolol pour apaiser et adoucir la peau.

 

É T A P E  3  |  M A S Q U E  G E L
Appliquez généreusement le Young Skin Face Mask à l’aide 
d’un pinceau à masque. Laissez poser 15 minutes, puis 
retirez avec de l’eau tiède et des éponges ou une serviette 
compressée. Ce masque gel apaisant, enrichi en calendula 
et en prébiotiques, aide à calmer la peau et à rétablir son 
équilibre.

É T A P E  4  |  C R È M E  V I S A G E
Appliquez enfin la Young Skin Face Cream en effectuant de 
légers mouvements de massage. Cette crème purifiante 24 
heures, enrichie en glycérine, Matrixyl®, beurre de karité, 
BHA (acide salicylique) et camomille, offre une hydratation 
longue durée et aide à maintenir l’équilibre de la peau. La 
glycérine maintient l’hydratation, tandis que le Matrixyl® 
favorise la réparation cutanée et améliore la texture de la 
peau. L’acide salicylique exfolie en douceur et aide à réduire 
les imperfections, tandis que la camomille apaise et adoucit 
la peau.



Bekijk hier alle producten.

Découvrez tous les produits.

Huidverbetering
T R E A T M E N T  U P G R A D E

Wil je jouw cliënten een extra boost geven? Vervang in je behandelingen 
de face scrub stap door een professionele glycolzuur peeling voor een 
intensievere exfoliatie en huidvernieuwing. Glycolzuur, een krachtige 
AHA (alpha hydroxy acid), verwijdert dode huidcellen, stimuleert 
celvernieuwing en zorgt voor een gladdere, stralendere teint. Bij 
Ginkel’s Cosmetics kun je kiezen uit peelings met 10% of 30% glycolzuur, 
afgestemd op het huidtype van de cliënt. Volg het stappenplan voor een 
veilige en effectieve behandeling en sluit af met de juiste verzorging en 
bescherming van de huid.

Vous souhaitez offrir un soin encore plus efficace à vos clients ? Remplacez 
l’étape du gommage dans vos soins par un peeling professionnel à l’acide 
glycolique pour une exfoliation plus intense et un renouvellement cellulaire 
optimal. L’acide glycolique, un puissant AHA (acide alpha-hydroxylé), élimine 
les cellules mortes, stimule le renouvellement cellulaire et procure un teint 
plus lisse et éclatant. Chez Ginkel’s Cosmetics, vous pouvez choisir entre 
des peelings à 10 % ou 30 % d’acide glycolique, adaptés au type de peau de 
chaque client. Suivez le protocole pour un soin sûr et efficace, et terminez par 
une protection et un soin adaptés à la peau.

 

Behandelduur: ± 20-30 minuten
Durée du traitement : ± 20-30 minutes

Materiaalkosten: ± €5 excl. btw
Coûts des matériaux : ± 5 € hors TVA

Advies toeslag: ± €20 excl. btw
Supplément de conseil :  ± 20 € hors TVA



S T A P  1  |  V O O R  B E H A N D E L I N G
Begin de behandeling met de Pre-Treatment Solution 
om de pH-waarde van de huid geleidelijk te verlagen en 
optimaal voor te bereiden op de peeling. Deze formule 
brengt de pH-waarde naar 4.0-5.0 en bevat aloë vera en 
glycerine. Aloë vera werkt kalmerend en hydraterend, 
terwijl glycerine de huid helpt vocht vast te houden en 
uitdroging voorkomt. Spray op een wattenschijfje en 
breng gelijkmatig aan over het gelaat, waarbij je de ogen 
en mond vermijdt. Laat volledig intrekken – afspoelen is 
niet nodig.
  

S T A P  2  |  P E E L I N G
Kies de juiste peeling afhankelijk van het huidtype van de 
cliënt:
•	 10% Glycolzuur is geschikt voor de gevoelige huid of 

voor cliënten die nog niet eerder een peeling hebben 
ondergaan. Het biedt een milde exfoliatie, perfect 
voor een eerste behandeling of voor cliënten met een 
huid die gevoelig is voor intensievere behandelingen.

•	 30% Glycolzuur is ideaal voor de normale tot 
vette huid en voor cliënten die gewend zijn aan 
regelmatige peelings. Deze concentratie biedt een 
diepere exfoliatie, waardoor het effectiever is bij het 
aanpakken van hardnekkige huidproblemen zoals 
grove poriën, pigmentvlekken en fijne lijntjes. 

Breng de Peeling gelijkmatig aan op een schone, droge 
huid. Houd ogen en mond vrij. Laat 3-7 minuten inwerken, 
afhankelijk van het huidtype. Neem de peeling volledig af 
met water en sponsjes.

S T A P  3  |  N E U T R A L I S E R E N
De pH Balancer, rijk aan aloë vera en kalmerend 
haverextract, herstelt de pH-waarde, kalmeert en 
vermindert roodheid na de peeling. Spray royaal op een 
wattenschijfje of direct op de huid. Vermijd de ogen en 
laat opdrogen.

S T A P  4  |  V E R Z O R G  &  B E S C H E R M
Na een peeling is de huid extra gevoelig en heeft extra 
beschermingnodig. De After Care Balm met SPF30 
beschermt, hydrateert en ondersteunt het herstel met 
natuurlijke ingrediënten. Gebruik de After Care Balm 
zeker 3 tot 6 dagen na de peeling 2 maal daags.

É T A P E  1  |  AV A N T  L E  T R A I T E M E N T
Commencez le traitement avec la Pre-Treatment Solution 
pour abaisser progressivement le pH de la peau et la préparer 
de manière optimale au peeling. Cette formule ajuste le pH 
à 4.0-5.0 et contient de l’aloe vera et de la glycérine. L’aloe 
vera apaise et hydrate la peau, tandis que la glycérine aide 
à retenir l’humidité et prévient le dessèchement. Vaporisez 
sur un coton et appliquez uniformément sur le visage, en 
évitant le contour des yeux et de la bouche. Laissez pénétrer 
complètement – il n’est pas nécessaire de rincer.
 

É T A P E  2  |  P E E L I N G
Choisissez le peeling approprié en fonction du type de peau 
du client :
•	 L’acide glycolique à 10% est adapté aux peaux sensibles 

ou aux clients qui n’ont jamais subi de peeling. Il offre une 
exfoliation douce, idéale pour un premier traitement ou 
pour les clients ayant une peau sensible aux traitements 
plus intenses.

•	 L’acide glycolique à 30% est parfait pour les peaux 
normales à grasses et pour les clients habitués aux 
peelings réguliers. Cette concentration offre une 
exfoliation plus profonde, ce qui la rend plus efficace 
pour traiter des problèmes cutanés persistants comme 
les pores dilatés, les taches pigmentaires et les ridules.

Appliquez uniformément le peeling sur une peau propre et 
sèche. Évitez le contour des yeux et de la bouche. Laissez 
agir pendant 3 à 7 minutes, selon le type de peau. Retirez 
complètement le peeling à l’eau et à l’aide de tampons ou 
d’éponges.

É T A P E  3  |  N E U T R A L I S A T I O N
Le pH Balancer, riche en aloe vera et en extrait apaisant 
d’avoine, rétablit la valeur du pH, apaise et réduit les rougeurs 
après le peeling. Vaporisez généreusement sur un coton ou 
directement sur la peau. Évitez le contour des yeux et laissez 
sécher.

É T A P E  4  |  S O I N  &  P R O T E C T I O N
Après un peeling, la peau est particulièrement sensible et a 
besoin de protection supplémentaire. Le baume After Care 
avec SPF30 protège, hydrate et soutient la réparation avec 
des ingrédients naturels. Utilisez le baume After Care pendant 
3 à 6 jours après le peeling, deux fois par jour.

19



Bekijk hier alle producten.

Découvrez tous les produits.

Foot care
C O S M E T I C  T R E A T M E N T

Ginkel’s® Foot Care producten zijn speciaal ontwikkeld voor gebruik in 
de pedicurepraktijk. Deze complete range met producten is zeer geschikt 
voor het uitvoeren van een cosmetische voetbehandeling. Alle producten 
zijn verrijkt met krachtige actieve plantaardige ingrediënten zoals 
voedende oliën, heilzame kruiden en etherische oliën. Daarnaast zijn 
bijna alle producten geschikt voor de diabetische voetverzorging door 
hun bijzonder milde karakter (m.u.v. Eeltcrème en voet massage zalf).

Ces produits Foot Care ont été spécialement développés pour une utilisation 
en salon de pédicure. Cette gamme complète de produits est très appropriée 
pour effectuer un traitement cosmétique des pieds. Tous les produits sont 
enrichis d’actifs végétaux puissants tels que des huiles nourrissantes, des 
herbes bénéfiques et des huiles essentielles. De plus, presque tous les produits 
conviennent aux soins des pieds diabétiques en raison de leur caractère 
particulièrement doux (à l’exception de la crème anti-callosités et de la 
pommade de massage des pieds).

Behandelduur: ± 60 minuten
Durée du traitement : ± 60 minutes

Materiaalkosten: ± €5 excl. btw
Coûts des matériaux : ± 5 € hors TVA

Adviesprijs behandeling: €50 - €70
Traitement de prix : 50 € - 70 €



S T A P  1  |  O P F R I S S E N
Na ontvangst van uw cliënt kunt u de voeten opfrissen en 
zuiveren met Ginkel’s® Foot Care Spray. De combinatie 
van alcohol, menthol, pepermunt, eucalyptus en tea tree 
zorgt voor een verkoelend en hygiënisch effect. Panthenol 
en aloë vera hydrateren en verzachten de huid. Spray 
gelijkmatig en laat intrekken voor een fris gevoel.

S T A P  2  |  V O E T E N B A D
Vul een voetenbad met lauwwarm water en voeg Ginkel’s® 
Voetbadzout toe. De speciale mix van Dode Zeezout en 
etherische oliën reinigt de huid, zuivert de poriën en geeft 
een weldadig gevoel. Laat de voeten ongeveer 5 minuten 
weken en dep ze daarna droog met een handdoek.
 

S T A P  3  |  V O E T E N S C R U B
Breng vervolgens een royale hoeveelheid Ginkel’s® 
Voetenscrubcrème aan en masseer enkele minuten in. 
Fijne scrubdeeltjes verwijderen dode huidcellen, terwijl 
sheaboter, kokos- en jojoba-olie de huid voeden. Tea tree 
en rozemarijn zuiveren, menthol verkoelt en vitamine 
E beschermt. Verwijder overtollige crème met warme, 
vochtige kompresdoeken.

S T A P  4  |  V O E T E N M A S K E R
Breng een royale, dekkende laag Ginkel’s® Voetenmasker 
aan en dek af met folie. Wikkel de voeten in een warme 
handdoek, maskersloffen of een deken en laat 20 minuten 
inwerken. Sojaolie en sheaboter voeden de huid, terwijl 
tea tree, rozemarijn en pepermunt verfrissen en zuiveren. 
Menthol zorgt voor een verkoelend effect. Verwijder de 
folie en neem het residu af met warme kompresdoeken.

S T A P  5  |  V O E T M A S S A G E
Als afsluiting van de behandeling kunt u een ontspannende 
voetmassage geven met Ginkel’s® Foot Care Crème 
of Massagezalf. De Foot Care Crème hydrateert en 
verfrist met menthol, kamfer en verzorgende oliën. De 
Massagezalf biedt extra soepelheid en langdurige glijding 
dankzij eucalyptus en sheaboter. Kies het product dat het 
beste past en masseer de voeten grondig in.

Tip! 
Geef uw cliënt na afloop een minituur verpakking van 
Ginkel’s® Foot Care Crème mee. Vaak is de cliënt enthousiast 
over dit product en volgt later een aankoop van de normale 
verkoopverpakking.

É T A P E  1  |  R A F R A Î C H I S S E M E N T
Après l’accueil de votre client, vous pouvez rafraîchir et purifier 
les pieds avec le Ginkel’s® Foot Care Spray. La combinaison 
d’alcool, de menthol, de menthe poivrée, d’eucalyptus et 
de tea tree procure un effet rafraîchissant et hygiénique. 
Le panthénol et l’aloe vera hydratent et adoucissent la 
peau. Vaporisez uniformément et laissez pénétrer pour une 
sensation de fraîcheur.

É T A P E  2  |  B A I N  D E  P I E D S
Remplissez un bain de pieds avec de l’eau tiède et ajoutez 
le Ginkel’s® Voetbadzout. Le mélange spécial de sel de la 
mer Morte et d’huiles essentielles nettoie la peau, purifie les 
pores et procure une sensation de bien-être. Laissez les pieds 
tremper environ 5 minutes puis séchez-les avec une serviette.
 

É T A P E  3  |  E X F O L I A N T  P O U R  L E S  P I E D S
Appliquez une quantité généreuse de Ginkel’s® 
Voetenscrubcrème et massez pendant quelques minutes. 
Les particules fines éliminent les cellules mortes tandis que 
le beurre de karité, l’huile de noix de coco et l’huile de jojoba 
nourrissent la peau. Le tea tree et le romarin purifient, le 
menthol rafraîchit et la vitamine E protège. Retirez l’excédent 
de crème avec des compresses chaudes et humides.

É T A P E  4  |  M A S Q U E  P O U R  L E S  P I E D S
Appliquez une couche généreuse et couvrante de Ginkel’s® 
Voetenmasker et couvrez avec du film plastique. Enveloppez 
les pieds dans une serviette chaude, des chaussons spéciaux 
pour masque ou une couverture et laissez poser pendant 20 
minutes. L’huile de soja et le beurre de karité nourrissent la 
peau, tandis que l’arbre à thé, le romarin et la menthe poivrée 
rafraîchissent et purifient. Le menthol procure un effet 
rafraîchissant. Retirez le film plastique et enlevez l’excédent 
avec des compresses chaudes.

É T A P E  5  |  M A S S A G E  D E S  P I E D S
En conclusion de ce soin, vous pouvez réaliser un massage 
relaxant des pieds avec la Ginkel’s® Foot Care Crème ou 
la Massagezalf. La Foot Care Crème hydrate et rafraîchit 
grâce au menthol, au camphre et aux huiles nourrissantes. 
La Massagezalf offre plus de souplesse et de glisse grâce à 
l’eucalyptus et au beurre de karité. Choisissez le produit qui 
convient le mieux et massez soigneusement les pieds.

Acuste !
Donnez à votre client un emballage miniature de Ginkel’s® 
Foot Care Cream après l’achat. Souvent, le client est 
enthousiasmé par ce produit et achète par la suite l’emballage 
normal.

21



Bekijk hier alle producten.

Découvrez tous les produits.

Spa & Wellness
T O T A L  B O D Y  T R E A T M E N T

Ginkel’s® Cosmetics biedt een luxe assortiment lichaamsverzorgings-
producten, ideaal voor spa- en wellnessomgevingen. Met zeven natuurlijke 
geurlijnen kunnen salonhouders hun cliënten een unieke, ontspannende 
ervaring bieden. Van rijke douchegels en hydraterende bodylotion tot 
verzachtende handcrèmes en luxe bodyscrubs, elk product is ontworpen 
om de huid te verzorgen en een gevoel van rust en luxe te creëren. Met 
bodypakkingen en plantaardige massageolie bied je cliënten de ultieme 
verwenbehandeling, terwijl de heerlijke geur een langdurige, verfrissende 
indruk achterlaat.

Ginkel’s® Cosmetics propose une gamme luxueuse de produits de soin du 
corps, idéale pour les environnements de spa et de bien-être. Avec sept 
lignes de fragrances naturelles, les propriétaires de salons peuvent offrir à 
leurs clients une expérience unique et relaxante. Des gels douche riches et 
des lotions corporelles hydratantes aux crèmes pour les mains apaisantes 
et aux gommages corporels luxueux, chaque produit est conçu pour nourrir 
la peau et créer une sensation de calme et de luxe. Avec des enveloppements 
corporels et des huiles de massage végétales, vous offrez à vos clients le soin 
ultime, tandis que le parfum délicieux laisse une impression rafraîchissante 
et durable.

Behandelduur: ± 60 minuten
Durée du traitement : ± 60 minutes

Materiaalkosten: ± €5 excl. btw
Coûts des matériaux : ± 5 € hors TVA

Adviesprijs behandeling: €50 - €70
Traitement de prix : 50 € - 70 €



S T A P  1  |  L I C H A A M S S C R U B
Begin de behandeling met een exfoliërende lichaamsscrub 
die dode huidcellen verwijdert en de huid een zachte, egale 
textuur geeft. We bieden verschillende soorten scrubs 
aan: suikerscrub, scrubzout en scrubcrème. Scrubzout 
kan zelfs gecombineerd worden met massageolie, wat 
resulteert in een luxe ‘zout in olie’ scrub voor een extra 
verzorgende ervaring. Een goed uitgevoerde bodyscrub 
verwijdert effectief dode huidcellen, waardoor de huid 
een gladde en egale textuur krijgt. Daarnaast wordt de 
doorbloeding gestimuleerd, wat de opname van actieve 
ingrediënten uit de lichaamspakking bevordert, zodat de 
huid optimaal profiteert van de behandeling.

S T A P  2  |  L I C H A A M S PA K K I N G
Na de scrub is het tijd voor een lichaamspakking die 
de huid voedt en herstelt. Breng de pakking royaal aan 
met een brede, zachte kwast voor een gelijkmatige 
verdeling. Bedek de cliënt vervolgens met speciale folie 
voor lichaamspakkingen en een warmtedeken of dekbed 
om de warmte vast te houden en de werking van de 
actieve ingrediënten te versterken. Laat de pakking 20 
minuten inwerken, zodat de ingrediënten hun werk 
kunnen doen. Ginkel’s® body wraps zijn gemakkelijk te 
verwijderen zonder dat douchen nodig is: gebruik hiervoor 
kompresdoeken en lauw water om de pakking eenvoudig 
te verwijderen.
 

S T A P  3  |  M A S S A G E
Sluit de behandeling af met een ontspannende massage. 
Ginkel’s® biedt bijpassende plantaardige massageoliën 
in verschillende geurlijnen, zodat de geur perfect aansluit 
bij de rest van de behandeling. Deze oliën glijden soepel 
over de huid en voeden tegelijkertijd, waardoor een luxe 
massage ontstaat die de huid soepel en gehydrateerd 
achterlaat. De massage zorgt niet alleen voor ontspanning, 
maar bevordert ook de bloedcirculatie en het algehele 
welzijn van de cliënt, zodat ze zich volledig verfrist en 
verzorgd voelen.

Tip!
Boekt uw cliënt een complete wellnessbehandeling? Verras de 
cliënt dan achteraf met een klein cadeautje zoals een mini 
handcrème of body butter.

É T A P E  1  |  G O M M A G E  C O R P O R E L
Commencez le soin par un gommage corporel exfoliant qui 
élimine les cellules mortes et donne à la peau une texture 
douce et uniforme. Nous proposons différents types de 
gommages : gommage au sucre, gommage au sel et crème 
gommante. Le gommage au sel peut même être mélangé avec 
de l’huile de massage, créant ainsi un gommage luxueux “sel 
dans l’huile” pour une expérience de soin supplémentaire. 
Un gommage corporel bien réalisé élimine efficacement les 
cellules mortes, laissant la peau lisse et uniforme. De plus, la 
circulation sanguine est stimulée, ce qui favorise l’absorption 
des ingrédients actifs du soin corporel, permettant ainsi à la 
peau de bénéficier pleinement du traitement.

É T A P E  2  |  E N V E L O P P E M E N T  C O R P O R E L
Après le gommage, appliquez un enveloppement corporel 
nourrissant et réparateur. Appliquez l’enveloppement 
généreusement à l’aide d’un large pinceau doux pour une 
répartition uniforme. Ensuite, couvrez le client avec une 
feuille spéciale pour enveloppements corporels et une 
couverture chauffante ou une couverture pour maintenir la 
chaleur et renforcer l’action des ingrédients actifs. Laissez 
agir l’enveloppement pendant 20 minutes, afin que les 
ingrédients puissent faire leur travail. Les enveloppements 
corporels Ginkel’s® se retirent facilement sans nécessiter de 
douche : utilisez des compresses et de l’eau tiède pour retirer 
l’enveloppement en douceur.
 

É T A P E  3  |  M A S S A G E
Terminez le soin par un massage relaxant. Ginkel’s® propose 
des huiles de massage végétales adaptées à chaque ligne de 
parfum, pour que l’arôme s’harmonise parfaitement avec le 
reste du soin. Ces huiles glissent délicatement sur la peau tout 
en nourrissant celle-ci, créant un massage luxueux qui laisse 
la peau souple et hydratée. Le massage offre non seulement 
de la relaxation, mais favorise également la circulation 
sanguine et le bien-être général du client, lui permettant de se 
sentir totalement rafraîchi et choyé.

Acuste !
Votre client réserve-t-il un soin bien-être complet ? Surprenez 
ensuite votre client avec un petit cadeau comme une mini 
crème pour les mains ou un beurre corporel.
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Disclaimer:
Alle inkoopprijzen zijn excl 21% btw. Alle advies consumentenprijzen zijn incl. 21% btw. Eigendomsvoorbehoud: Niet (volledig) betaalde goederen blijven eigendom van Ginkel’s Cosmetica. 
Niets uit deze uitgave mag zonder toestemming van Ginkel’s Cosmetica VOF worden gepubliceerd of doorgegeven worden aan derden. Deze prijslijst is uitsluitend bestemd voor bedrijven 

in de beauty-branche. Aan deze uitgave kunnen geen rechten worden ontleend. Voor de meest actuele prijzen zie onze webshop (www.ginkels.nl). Op al onze transacties zijn onze algemene 
voorwaarden van toepassing. Ginkel’s Cosmetica wijst toepasselijkheid van alle handels- en algemene voorwaarden van cliënten af.

Avis de non-responsabilité :
Tous les prix d’achat sont excl. 21% TVA. Tous les prix à la consommation recommandés incluent 21% de TVA. Réserve de propriété : Les marchandises non (entièrement) payées restent 
la propriété de Ginkel’s Cosmetics. Aucune partie de cette publication ne peut être publiée ou transmise à des tiers sans l’autorisation de Cosmetica VOF de Ginkel. Cette liste de prix est 
exclusivement destinée aux entreprises de l’industrie de la beauté. Aucun droit ne peut être dérivé de cette publication. Pour les prix les plus récents, consultez notre boutique en ligne 

(www.ginkels.nl). Nos conditions générales s’appliquent à toutes nos transactions. Ginkel’s Cosmetics rejette l’applicabilité de toutes les conditions commerciales et générales des clients.

Disclaimer:
All purchase prices are excl. 21% VAT. All recommended consumer prices include 21% VAT. Ownership reservation: Unpaid or partially paid goods remain the property of Ginkel’s Cosmetics. 

No part of this publication may be published or passed on to third parties without the permission of Ginkel’s Cosmetica VOF. This price list is exclusively intended for companies in the 
beauty industry. No rights can be derived from this publication. For the most up-to-date prices see our webshop (www.ginkels.nl). Our general terms and conditions apply to all our 

transactions. Ginkel’s Cosmetics rejects the applicability of all trade and general terms and conditions of customers.

Haftungsausschluss:
Alle Einkaufspreise sind excl. 21% Mehrwertsteuer. Alle empfohlenen Verbraucherpreise enthalten 21% Mehrwertsteuer. Eigentumsvorbehalt: Nicht (vollständig) bezahlte Waren bleiben 

Eigentum von Ginkel’s Cosmetics. Kein Teil dieser Publikation darf ohne Genehmigung von Ginkels Cosmetica VOF veröffentlicht oder an Dritte weitergegeben werden. Diese Preisliste 
richtet sich ausschließlich an Unternehmen der Beauty-Branche. Aus dieser Veröffentlichung können keine Rechte abgeleitet werden. Die aktuellsten Preise finden Sie in unserem 

Webshop (www.ginkels.nl). Unsere Allgemeinen Geschäftsbedingungen gelten für alle unsere Transaktionen. Ginkel’s Cosmetics lehnt die Anwendbarkeit aller Handels- und Allgemeinen 
Geschäftsbedingungen der Kunden ab.

        Hermesweg 13B | 8861 VN Harlingen, Nederland | +31 517 418775 | info@ginkels.nl

www.ginkels.nl 

Op werkdagen voor 12.00 uur besteld, dezelfde dag verzonden!
Verzendkosten €10 excl. btw. Gratis levering v.a. €100,- in NL / BE / LUX / DE. 

Contact ons voor leveringsvoorwaarden naar andere landen.

www.ginkels.fr 

Commandé les jours ouvrés avant 12h, expédié le jour même! 
Frais d’envoi 10 € hors TVA. Livraison gratuite à partir de 100 € en NL / BE / LUX / DE. 

Contactez-nous pour les conditions de livraison dans d’autres pays.

www.ginkels.shop  

Ordered on business days before 12 noon, shipped the same day!
Shipping costs €10 excluding VAT. Free delivery from €100,- in NL / BE / LUX / DE.

Contact us for delivery conditions to other countries.


